



Поздравление руководителя СУ СКР по Свердловской области М.В. Богинского с Днём юриста



Уважаемые коллеги! Сердечно поздравляю вас с Днём юриста!

Этот праздник появился в современной России не так давно, но уже успел укорениться в профессиональной юридической среде. В этот день мы чествуем всех, кто свою жизнь связал со сложной и ответственной специальностью, в основе которой лежит уверенное знание действующего законодательства и грамотное его применение. Именно эти профессиональные качества, свойственные опытным юристам, не только помогают гражданам в решении возникающих у них правовых проблем, но и способствуют планомерному движению нашей страны по пути демократических преобразований!

В этот день желаю всем представителям юридического сообщества крепкого здоровья, новых достижений в повседневной деятельности, оптимистичного настроения, уверенности в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

собственных силах, счастья и благополучия в личной жизни! Вне всякого сомнения, каждый способен преодолеть любые трудности, когда вас окружают верные друзья и надёжные коллеги! С праздником, с Днём юриста!

С уважением,

руководитель следственного управления
Следственного комитета Российской
Федерации по Свердловской области
генерал-лейтенант юстиции М.В. Богинский

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1635091>